
GELDGEHEIMEN
Hou jij ook van geld? Wist jij dat geldbriefjes eigenlijk geldbiljetten heten. En dat ieder geld-
biljet geheime tekens bevat.... ? Die staan op het geld zodat je het heel moeilijk na kunt maken. 
Kun jij alle geheime tekens vinden? Pak een geldbiljet uit je spaarpot, of vraag je ouders of jij er 
eentje van ze mag gebruiken voor dit spelletje. Zoek daarna de geheime tekens op het biljet.

• Op ieder biljet staat een brug. Zie jij hem al?

•  Als je het biljet in het licht houdt dan verschijnt er iets. Wat is het?

•  Wanneer je het biljet hen en weer kantelt verandert er iets van kleur. Lukt het jou om te ontdekken wat het is?

•  Sommige stukje op het biljet kan je zelfs voelen. Weet jij waar?

Leuk toch al die geheime tekens? Maar ja, de kleuren van zo’n biljet zijn wel een beetje saai. Dat kun jij vast beter! 
Kleur je eigen geldbiljet.

Antwoord 1: De brug staat op de kant van het biljet waar geen glimmende strook zit.
Antwoord 2: Als je het briefje tegen het licht houdt dan zie je de waarde van het biljet verschijnen.
Antwoord 3: Kantel het biljet en je ziet kleuren oplichten. En afwisselend het €-teken en de waarde van het biljet in de glimmende band verschijnen. 
Antwoord 4: Het voelbare rijtje ‘BCE, ECB, EZB, EKT, EKP’ staat aan de bovenkant van ieder biljet.


